

Dopuna poznavanju ptica Blagaja i njegove okoline

Dubravko Dender
Ornitološko društvo "Naše ptice"

Dender, D., 2006: Further knowledge of birds in Blagaj and vicinity

During the visit to the area of Blagaj and vicinity on 11 November 2006 49 bird species were registered. Among others the following were registered: Syrian Woodpecker (*Dendrocopos syriacus*), Skylark (*Alauda arvensis*), and Great Grey Shrike (*Lanius exubitor*). For this area no data have existed on these species so far.

Key words: Syrian Woodpecker, Skylark, Great Grey Shrike, Blagaj

Dosadašnja saznanja o pticama hercegovačkog gradića Blagaja i okolnog područja sadržana su u radu "*Ornitofauna Blagaja i njegove okoline*" (Bem, 1990). Izuzev vlastitih, autor je, kako navodi u svom djelu, koristio i podatke Otmara Reiserera, te iznio neobjavljena saznanja Jozsefa Mikuske, Gordana Lukača i Saše Marinkovića. Istraživanjima je obuhvaćen teren od Buska, preko Blagaja i mjesta Bune do ušća rijeke Bune u Neretvu.



Slika 1. Sirijski djetlić na Buni (Foto: D. Dender)

11. novembra 2006., u društvu Sanje Trbojević, imao sam priliku promatrati ptice na području od mjesta Buna do vrela rijeke Bune. Najveći dio puta koji smo tog dana prešli bio je kroz otvorenu, pretežno preoranu, ravnicu, a manji dio uz tok rijeke Bune. Toga dana registrirali smo ukupno 49 vrsta ptica. Ovom prilikom izdvojene su samo pojedine vrste za koje u pomenutim djelima za područje Blagaja ne postoje podaci.

* Semira Frašte 6, 71 000 Sarajevo, naseptice@hotmail.com

Već na početku obilaska u mjestu Buna imali smo priliku promatrati ženku sirijskog djetlića (*Dendrocopos syriacus*). Riječ je o vrsti koja recentno širi areal u Europi, a na području Blagaja i okoline do sada nije zabilježena. S druge strane, izdvaja se nalaz poljske ševe (*Alauda arvensis*) koja je na otvorenoj ravnici bila jedna od najčešće uočenih vrsta. Vidali smo pojedinačne primjerke ili do desetak zajedno, a mogli smo često čuti njihovo specifično oglašavanje. Na istom području, nešto malo prije ulaska u Blagaj, na telefonskoj žici opazili smo jednog velikog svračka (*Lanius excubitor*).

Literatura

Bem, D., 1990: Ornitofauna Blagaja i njegove okoline.
Godišnjak Biološkog instituta Univerziteta u Sarajevu, 43:83-100.